WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
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?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
1 (H)El1)E| 158% 004 0.06 0.07 0.07 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
1 (’12)5 158% 0.04 0.06 0,07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 -
1 (’jjf)E' 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 -
1 &4)5 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 -
1 (ﬁﬁs)a 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
1 (ﬁi‘iﬁ 158% 004 0.06 0.07 007 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 -
1 (HE])E' 158% 004 0.06 0.07 0.07 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 -
1 (F'H%E' 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 -
1 (’,19)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 - 0.04 0.05 - 0.04 - -
1 ’é}lg’ Bl sps 0.04 0.07 0.08 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
1 g;; B sps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ’(2)2 Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 004 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ﬁa‘ ;‘ Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 -
1 }35} ;5 Bl sps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - - 0.05 003 0.04 -
1 ’a‘? B sps 0.05 0.06 0.07 0.07 - 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Lg\fj]*;?zj%ék UN=E; Eige% ERIER | LWhEm | RAZEM L;{gg ARRA KELEE WhEH | LbhEL
AEAE | M| AL E-3oi1 ARE | FroTB | BEXFR B | mAeam S | WEEUS—| EBXF | RLRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
BEFE—EEHILD 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
HRKRU R #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
1 511)7 B sps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ’alf Bl ses 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
1 }(2? Bl ysps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ’(qu? Bl ises 0.05 0.06 007 0.07 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 -
1 }332; B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
1 )(aﬁz)z Bl ses 0.05 0.06 0.07 0.08 - - 0.05 - 003 0.04 -
1 }(ﬂf;“ Bl sps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ’éﬁg‘ B sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
1 gff B e 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ’féf Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
1 }(ﬂ :lf)7 B ysps 004 0.06 0.07 0.07 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ﬁazf Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
1 }35]2? B ysps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
1 &3? Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 - 0.05 003 0.04 -

¥ VHhEHILZRARE (LWhET) FH3FTA20H~ BBFREOLOHRALTLET,



SH3E11H1A~11830H
WhEihh REBARERESR (HEE) BG4 Gy/h= g1 Sv/h (RAI0Y LA/ B = 0 A~ b/ BSRT)

RS | e bt | SPES | psm | mmw | miwm | whsh | BRERes LDET
mean | mena | FUAE | See | EPORE | nwmag | BN | emzm | o8 PAIE | BHLRME 5L X| KEREH

LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm

Snnunt | it | i | satm | Do | bivm | iven | fosoem | oo | e | s | ootk
1 (ﬁﬁ‘)a 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
NAZR | s 005 0.06 0.06 005 005 005 0.06 - 005 005 008
1 (’jjf)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
1 &4)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
1 (15)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
i g:_G)E' 158 005 005 0.06 005 005 005 0.06 - 005 005 008
1 (HE])E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 - - 0.05 0.05 0.08
NASR | s 005 005 005 005 004 005 0.06 - 005 005 0.08
1 (’,19)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 - - 0.06 0.06 0.08
NEVE L sm 004 005 005 005 004 005 - - 005 005 0.8
TRIET sm 005 005 0.06 005 005 005 - - 005 005 0.8
NRIZR L ysp 005 005 0.06 005 005 005 006 006 005 005 008
B ’(qjlf Bl yoes 005 005 005 005 005 005 006 006 005 005 008
N IR 005 005 0.06 005 004 005 006 006 005 005 008
TRSE L 1sm 004 005 006 005 005 005 006 006 005 005 008
NESEL 5w 005 005 005 005 005 005 006 006 005 005 0.08
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KEILAE EkH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this LWhEm Bﬁﬁéﬁiﬁt‘/ LWhEm
BERE | e “ AREE | HTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
F AR U 5 #41km #138km #41km #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #27km
1 511)7 B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008

1 ’alf Bl 5es 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

1 }(2? B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

1 ’(q jf? Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

1 }332; B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

1 )(qﬁz)z Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08

1 }(ﬂf;“ B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008

1 ’af;‘ B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

1 gff B e 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0,08

1 ’féf Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.08

1 }(ﬂ :If)7 B ysps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0,08

1 ﬁazf Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08

1 }35]2? B ysps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

1 &3? Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=g | LhEm | whEm | LhEm | wbEm | 7orIUr | whEmy | 2RED | upEsm ey

BIEAB | AT ;J\;);FFE T%Fﬁ =F3%Ar M= XA INNERR | INBIEXFR | AKLE | BBELRE t,g_” JIRETX A z:gf

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

Sanunn | Bowew |t | thewm | toggm | oroem | oomm | Dowm | Do | biom | #owm | oo
MR e 0.04 0.06 0.06 005 005 003 0.04 0.04 0.6 005 0.04
NAZR | s 004 0.06 0.06 005 004 004 004 0.04 0.06 0.06 004
1 (’jjf)E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 004 004 0.04 0.06 0.05 0.04
1 &4)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04
NASE | e 0.04 0.6 0.06 005 0.04 003 0.04 0.04 0.6 0.6 004
i g:_G)E' 158 004 0.06 0.06 005 004 004 004 0.04 0.06 005 0.04
RSN IRE 0.04 0.06 0.06 005 005 003 0.04 004 0.6 005 0.04
NASR | s 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 003 0.04 0.04 0.6 005 0.04
1 (’,19)5 1565 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
NESE L sm 0.04 008 0.06 005 005 003 0.04 0.04 0.6 0.6 0.04
TRIBT 1sm 0.04 0.6 0.06 005 0.04 0.04 0.04 0.04 0.6 005 0.04
NRZR L ysp 0.04 0.06 0.06 005 0.04 003 0.04 0.04 0.6 0.6 0.04
" ’(ﬁjlf B 1ses 0.04 0.06 0.06 005 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 005 0.04
N IR 0.04 0.6 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.6 005 0.04
TRSE L 1sm 0.04 0.06 0.6 005 005 003 0.04 0.04 0.06 005 0.04
NESEL 5w 0.04 0.06 0.6 005 005 003 0.04 0.04 0.6 005 0.04
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SH3EITH1B~118308
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WhE | TSR | WbET | LhEm | LbEm | WbaEm | 7o7Ruy | whEmn | BRET | wpEa | smR

BEAA | e | AEXAE =FR =FXAr M= IMNIEZFT | IMBIEXRFAT | AKLE | BIEARE o R— JIRETX A ?C“:gz
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BEE—REMNMD [ealeagic] i)=aic) 3k 3] T A A A A 3k T

AR U R $961km $939km $943km $935km $935km $953km $954km $950km $949km $934km $955km
1 511)7 Bl ysms 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
i ’alf Bl ioes 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
i }(2? Bl 1oes 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 ’(q jf? Bl ses 0.04 0.06 0.06 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
1 }332; Bl yoms 0.04 0.06 0.06 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 ’35]2)2 Bl ses 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 }(qff Bl isms 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
i af;‘ Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
1 ’(ﬂ Jéf B e 0.04 0.06 0.06 0.05 - 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
1 ’féf Bl e 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
i ’(ﬂ il Bl roes 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
TRZSE | ysp 004 006 005 004 - 004 003 004 006 005 004
TRBB | sp 004 0.06 005 004 - 003 0.04 0.04 0.6 005 0.04
NABB L sm 004 006 006 004 - 003 004 004 006 005 004
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npey R B 4 Gy/h= SV/h(W')n')“MTB%Faﬁ =490y~ Vb /BERE)

Saa | wbsm | wbsm vhzgimF | GPITEN | BEE | e | BES B | e LR | e
BERA | EEEZ ?C“:gz BHAXF | MEBXAER NAY B h— £ > ~E
LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM
Beruen " | B | dom | P | B | e | b | s | semen | goten | dien | thome
1 1()%1)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007
1 1()12)5 150F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
1 1(ij3)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
1 1()%5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007
1 (15)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 - -
1 1()16)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007
1 1(%7)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
i (EH%E' 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 - 0.04 - - 007
1 (’19)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - - - _ _ _
B )(q,}l? Bl yses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - - - _ _ 0.07
11 J(ﬂ 7'; ; Bl q5es 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 - 0.04 - - 007
i ’(2)2 Bl roes 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 007 0.04 0.05 - 007
11 )(a i1 )3 Bl ism 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
B 551 ;‘ S IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007
B )3;} ;5 B i 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
B )(T? S IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007




- O . SH3E11H1A~11830H
Wb RRMARERAEER (W EE) BG4 Gy/h= g1 Sv/h (RAI0Y LA/ B = 0 A~ b/ BSRT)

“E?f; vzt | g (ubEgEE | RRETED | SEE | e BEZEM | summam ST | snsean
BIEBA | RIERR ?C“:gz B AXFT AR Z PR NAY B A— EJ3 =F OE
WhEm | WhEm | WhEm | WhEM | WhEm | WhEM | WhEM | WbhEm | WbhEm | WhEm | LhEm
Reronn 0 | Emm | e | BER | EEE | wle | B |t | e | de | e | e
i 511)7 Bl ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
B al? Bl 1se 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0,07
1 }(ﬂé? B 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
B )(qu? S ERE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0,07
B ?EZ ; B 1ses 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007
1 (HHZ)Z B 150F 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 - 0.07 - - - 0.07
i ?ff Bl 1ses 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 - 0,07 0.04 0.05 - 0.07
1 (ﬁﬂg‘ B 150F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 007
1 }éé;j B 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 — 007
1 (ﬁé? B 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 007
1 }(ﬂjfz B 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 — 007
B J(aaz ? S IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0,07
i }35]2? Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
i &3? Bl ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
11A28
0o 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.09 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
1 (’jjf)E' 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 (’%E 158% 0.10 003 - 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
1 (15)5 158% - 0.03 - - 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
11A6R
3 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 (HE])E' 158% 0.10 003 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 (EHS)E' 158% 0.10 003 - - 0.09 0.07 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
1 (’,19)5 158% - 004 - - 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 E}l? Bl sps - 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07
1 g;; B ysps - 0.03 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
1 ’(2)2 Bl sps 0.10 0.03 - - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 }(ﬂ :ll)3 B sps 0.10 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
1 )(351 ;‘ B sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 }35} ;5 Bl ysps 0.10 0.03 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’af B sps 0.10 0.03 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
AEAR | REEZ = B |UoE—0R) | FrUTB | wus— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
1 511)7 B sps 010 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’alf Bl 5es 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 }(2? B sps 010 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 ’(qu? Bl ises 0.10 003 0.07 004 0.08 0.08 007 0.05 0,07 0.05 0.06

1 }332; B ysps 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 )(qﬁz)z Bl ses - 003 - 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 }(ﬂf;“ B sps 010 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

1 ’af;‘ B sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.10 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

1 gff B e 0.10 003 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 ’féf Bl sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

1 }(ﬂ :If)7 B ysps 010 003 0.06 004 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

1 ﬁazf Bl sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06

1 }35]2? B ysps 010 003 - 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

1 &3? Bl sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06




